

中超主客场回来了！本周末开始

嵩山龙门将连续三轮主场作战

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 文/图)7月30日下午,中国足协和中足联筹备组正式公布了中超联赛第二阶段的主客场制赛程,这意味着经过短时间内的积极筹备,中超联赛恢复主客场制的障碍已经清除。从8月5日起,之前已经连续两个赛季都采取赛会制的中超联赛得以恢复到主客场,向联赛正常化迈出了重要一步。



航海体育场静待中超赛事回归

7家俱乐部异地“主场”

7月30日,在中足联筹备组确认,共有11家俱乐部第二阶段将在属地城市进行主场比赛。此外,上海申花和上海海港将分别使用大连金州体育场和大连体育中心作为异地主场进行主场比赛,北京国安、天津津门虎、河北队、沧州雄狮、深圳队5家俱乐部则将前往中立赛区海口赛区进行主场比赛。

11家坐镇属地参加主场比赛的俱乐部分别是山东泰山俱乐部(济南奥体中心体育场)、广州足球俱乐部(花都体育场)、广州城俱乐部(越秀山体育场)、武汉长江俱乐部(武汉五环体育中心)、武汉三镇(武汉市体育中心)、长春亚泰俱乐部(长春奥体中心体育场)、大连人俱乐部(大连普湾体育场)、浙江足球俱乐部(湖州奥体中心)、河南嵩山龙门俱乐部(郑州航海体育场)、梅州客家俱乐部(五华奥体中心惠堂体育场)、成都蓉城(凤凰山体育公园专业足球场)。

赛程与世界杯重合

随着赛程的调整,今年的中超联赛也将在卡塔尔世界杯期间继续进行。卡塔尔世界杯的时间跨度为11月21日至12月18日,这期间中超联赛将进行最后4轮比赛。12月17日,联赛收官,而第二天,世界杯就将上演冠军决赛。

嵩山龙门积极准备

嵩山龙门队的西班牙籍主教练哈维尔在不同场合曾多次表达了对重回航体比赛的渴望,他的这个愿望在8月7日就将实现:当天晚上7点半,嵩山龙门将在航海体育场迎战北京国安。

根据赛程安排,联赛重启后,嵩山龙门将连续3轮主场作战:8月7日,河南嵩山龙门将迎来第一个主场比赛,对阵北京国安;其余两场分别是8月13日主场对阵梅州客家,8月16日主场对阵领头羊武汉三镇。这个赛程对于球队来讲可谓非常有利,目前积23分排名第三,比排在第

一名的武汉三镇少5分,如果能在主场豪取三连胜,那么球队在今年联赛中的前景将有“无限想象空间”。

为了备战接下来的联赛,嵩山龙门早在7月20日就重新集结。7月30日下午,他们在航海体育场与来访的沧州雄狮进行了一场热身赛,比赛中多拉多梅开二度,黄紫昌锦上添花,最终3:0大胜对手,显示出了良好的状态。

在球队备战的同时,俱乐部也在紧锣密鼓地进行主场比赛的筹备工作,正在按照中国足协的要求对航海体育场进行硬件设施的修缮、更换和完善。虽然恢复了主客场,但按照防疫要求,届时赛场仍将采取“泡泡管理模式”,必须对赛程的区域划分、不同人群的活动路线都作出合理的设计。至于球迷格外关心的主场比赛是否向观众开放,目前还没有最后确定,不过俱乐部也作了相应的预案。随着赛区组委会各项工作的推进,相信很快就会有定论,以及相应的配套措施出台。

“庆八一”系列演出启幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)庆八一,展国粹。昨晚,《现代红色经典名段专场》在河南艺术中心上演,拉开了由河南省文化和旅游厅主办,河南省京剧艺术中心、河南艺术中心承办的“庆八一”系列演出的序幕。

7月31日~8月2日,河南艺术中心将举办3场独具特色的演出。

7月31日晚的《现代红色经典名段专场》演出中,河南省京剧艺术中心优秀青年演职员为观众带来《红灯记》《龙江颂》《智取威虎山》《江姐》《沙家浜》《杜鹃山》《白毛女》等现代京剧经典名段,以及京歌《忆秦娥·娄山关》《同圆中国梦》等。演出现场,伴着一曲现代京剧红色经典名段,观众循着红色足迹,回望峥嵘岁月,致敬革命先烈,讴歌伟大的党,礼赞不朽军魂。

8月1日晚,《红色经典折子戏专场》将带来现代京剧《杜鹃山》“春催杜鹃”选段,《红灯记》“痛说革命家史”“赴宴斗鸠山”选段,《沙家浜》“智斗”“奔袭”选段等。

8月2日晚的《传统京剧流派名段专场》演出将为观众献上《白水滩》《探阴山》《三岔口》《罢宴》《白蛇传·游湖》《虹桥赠珠》等传统经典折子戏。

大众电影百花奖揭晓

《长津湖》获最佳影片奖

新华社电 第36届大众电影百花奖7月30日晚在湖北武汉揭晓。101位观众评委用现场投票的方式,决定9个奖项归属。以抗美援朝战争中的长津湖战役为背景创作的宏大叙事影片《长津湖》,摘得本届百花奖最佳影片奖桂冠。张译凭借在《悬崖之上》中饰演的张宪臣获得最佳男主角奖。

袁泉凭借在抗疫题材电影《中国医生》中饰演重症医学科主任文婷的角色,获得最佳女主角奖。最佳导演奖颁给《奇迹·笨小孩》的青年导演文牧野。8岁的陈哈琳凭借电影《奇迹·笨小孩》中朴素自然的演出,获得观众青睐,摘得最佳新人奖。侯勇和朱媛媛分别凭借《守岛人》和《我的姐姐》,获得最佳男配角奖和最佳女配角奖。《扬名立万》获得最佳编剧奖。《你好,李焕英》获得优秀影片奖。

大众电影百花奖创办于1962年,与中国电影金鸡奖、中国电影华表奖并称中国电影三大奖。

“《焦裕禄》电视动画片展映季”全面启动



办公厅发布《关于推荐2022年第一季度优秀国产动画片的公告》,由河南小樱桃动漫集团有限公司制作发行的电视动画片《焦裕禄》入选2022年第一季度优秀国产动画片,“《焦裕禄》电视动画片展映季”也随之全面启动。

根据“《焦裕禄》电视动画片展映季”活动安排,中国教育电视台也将于8月1日至13日在黄金时段以每天两集的频率展映该片。

电视动画片《焦裕禄》是河南省会同国家广电总局、民建中央、水利部组织实施的重点剧目,于2021年12月22日至今年1月29日在中央广播电视总台少儿频道和综合频道、中央纪委国家监委网站、中央组织部共产党员网集中展播。据国家

广电总局“中国视听大数据”分析统计,《焦裕禄》电视动画片(CCTV1)每集平均收视率为0.586%,位列1月全国235部动画片收视率第一,忠实度为93.355%,这是主旋律题材首次登上全国电视动画片收视冠军宝座。

该片根据《焦裕禄漫画读本》改编创作,以历史真实为原则,以科学史观为依托,以“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神为内核,再现了人民的好仆仆、干部的好榜样焦裕禄同志。

据了解,河南省漫画家协会、河南省动漫产业协会目前正在结合“强国复兴有我”群众性主题教育活动,大力推动动画片《焦裕禄》“进机关、进学校、进培训基地、进教材、进思政课”。

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)近日,国家广播电视总局